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ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI  
 
EASY TOWNS este un proiect cu o durată de doi ani, menit să stimuleze 
multiculturalismul și integrarea prin următoarele activități:  
 
UN CONCURS TRANSNAȚIONAL DE CREATIVITATE organizat în fiecare oraș 
partener, la care pot participa toți tinerii în tre 13 și 29 ani, prin transmiterea propriilor 
creații legate de multiculturalism și integrare.  
 
Se vor organiza două ediții ale concursului: 
Ediția I – 2016: „Integrarea – ce înseamnă ea pentru tine? ” 
Ediția a II-a – 2017 „Ideile devin realitate” 
 
Creațiile vor fi publicate pe internet și votate de public. 
Creațiile câștigătoare vor fi premiate și popularizate de către organizatorii locali.  
De asemenea,  autorii creațiilor câștigătoare  vor fi prezentați în cadrul evenimentului 
internațional final.        
 
Scopul concursului este stimularea dezbaterii pe teme legate de multiculturalism și 
integrare, colectarea de informații și idei de la tineri, pornind de la dezbaterile pe 
marginea creațiilor lor.  
Popularizarea concursului cu ajutorul organizațiilor neguvernamentale, al instituțiilor de 
învățământ, al grupurilor de tineri, precum și mecanismul de vot pe internet vor 
contribui la popularizarea acestei ini țiative, a rezultatelor proiectului și a partenerilor, pe 
plan național și european.    
 
22 CONFERINȚE PUBLICE, câte 2 în fiecare oraș partener.  
Sociologi, lideri locali și experți vor dezbate principalele concluzii rezultate din creațiile 
înscrise în concursuri. 
 
5 EVENIMENTE INTERNAȚIONALE cu participarea delegațiilor orașelor 
partenere și experți internaționali.  
Prin intermediul meselor rotunde, conferințelor și celorlalte activități interactive, 
participanții vor face schimburi de bune practici și vor dezvolta răspunsuri concrete 
privind problematica integrării.     
 
O REȚEA TRANSNAȚIONALĂ stabilă, formată din partenerii de proiect, care să 
activeze structurile locale existente, precum centrele de tineret. Această rețea va 
continua să funcționeze și după încheierea perioadei de implementare, fructificând 
experiența dobândită în sensul promovării unor inițiative ulterioare legate de tema 
proiectului.  


